

创新工作突出特色 深化改革跨越发展

丹棱县委全面深化改革领导小组2016年第一次会议召开

本报讯(记者 林茂春)昨(12)日,丹棱县委全面深化改革领导小组2016年第一次会议召开。会议传达学习了《中共四川省委关于全面加强改革落实工作的意见》,审议通过了《丹棱县2016年全面深化改革工作要点(审议稿)》。县委书记、县委全面深化改革领导小组组长钟维钦参加会议并作重要讲话,县人大常委会主任彭红勤,县政协主席李学权参加会议,县委副书记李祝才主持会议。

钟维钦充分肯定了2015年丹棱全面深化改革工作取得的突出成绩。在各级各部门的努力下,丹棱打造出了家庭农场、“党群集中活动日”、“农村生活

垃圾治理‘丹棱模式’”等亮点,全县累计注册家庭农场182家,“党群集中活动日”,“农村生活垃圾治理‘丹棱模式’”经验得到广泛推广。他指出,全面深化改革是“四个全面”战略布局的重要内容,任务艰巨,责任重大,使命光荣。丹棱要实现跨越发展,出路在改革,动力在改革,成败在改革,各级各部门要不断加强思想认识,高度重视,主动作为,勇于担当,日常推动,加强统筹协调,不断创

新工作方法,按照中央、省委和市委的统一部署,找准结合点,全力推进改革工作落到实处。

县委常委、县政法委书记陈剑,县委副书记、组织部部长王枫,县常委、宣传部部长李红兵,副县长王鹏、杨益民等县委全面深化改革领导小组成员参加会议。

**开创新局面
实现新跨越**



5月9日,丹棱县仁美镇中心村,现代化机械助力村民抢收油菜。今年丹棱县共种植油菜4200公顷,目前收割面积已经超过80%。
张成锋 摄(视觉四川)
转自5月10日《四川日报》
>>>更多相关报道见今日6版

外地媒体看丹棱

抓实“两学一做”

推动丹棱发展

【县委办】

近日,丹棱县委办党支部召开“两学一做”学习教育工作座谈会,县委主要领导带头与党支部全体党员重温入党志愿书和入党誓词,回顾入党心路历程,对照入党志愿书和入党誓词交流了思想体会。

会议要求,要创新学习方式,结合“党群集中活动日”,庆祝建党95周年、脱贫攻坚、党支部星级评定等活动,创新开展专家讲学、网络自学、观摩课件、知识竞赛、业务技能比武等多种学习方式,确保以学促做,学以致用;要强化组织领导,党支部与相关责任科室联动配合,定期汇报情况,建立工作台账,通报工作进度,同时抓好制度完善,对在“两学一做”学习教育中,能够强化党员先锋模范意识,巩固提升学习教育成果的做法,长期坚持,不断完善;对制度缺位的,要抓紧建立健全,切实形成便于遵循、便于落实、便于检查的制度体系。

本报记者 彭林

【县人大办】

自省、市“两学一做”学习教育工作座谈会后,丹棱县人大办党支部迅速行动,积极安排部署,将“两学一做”学习教育工作落实到位。

强化组织领导。责任落实到人,明确分工,制订学习计划,部署学习任务,带动学习氛围,引导全体机关党员遵党章、守党规。

坚持常态化学习。把学党章党规和系列讲话精神纳入会前学习的

重要内容,经常学、反复学,确保学习教育常态化推进。

多措并举抓落实。开展“重温入党志愿书、重温入党誓词”“会前学法”等活动,把党章党规和系列讲话精神落实到行动上,体现到具体工作中。

本报记者 林茂春

【县政府办】

近日,丹棱县政府办党支部召开“两学一做”学习教育工作座谈会,全面部署“两学一做”学习教育。

会议要求,要落实工作责任,县政府办主要领导同志和党支部书记认真履行职责,牵头制订专题学习教育计划,从严从实抓好“两学一做”学习教育活动,全体党员要积极参加党支部各项活动,以知促行、学以致用,推动工作高效开展;要强化组织保障,全面加强党支部标准化建设,健全工作制度和组织体系,做好党员档案清理规范、完善党员信息库,把每名党员都纳入党组织的有效管理,确保学习教育全覆盖,及时汇总情况,

建立工作台账,加强督促检查,将党员干部“两学一做”学习情况作为年终考核的重要依据,确保工作任务按期推进、件件落实;要加强宣传引导,全体党员要充分利用网络自主学习、互动交流,扩大学习教育覆盖面,充分运用手机、微信、QQ、微博等媒体,积极引导党员干部在线学习交流,大力宣传,为各项活动有力开展营造良好氛围。

本报记者 彭林

【县政协办】

近日,丹棱县政协办党支部将“两学一做”学习教育作为重点工作,多举措推进活动开展。

制订方案,明确各阶段“两学一做”的目标任务;召开会议,参加人员为政协党组成员、政协党总支委员等,传达县委“两学一做”学习教育会议精神,安排部署各党支部开展“两学一做”学习教育活动的相关工作;成立以政协主席为组长,政协副主席为副组长、各党支部书记为成员的领导小组,指导各党支部开展学习教育。

本报记者 赵娜娜

【县委组织部】

近日,丹棱县委组织部党支部积极开展“两学一做”学习教育,组织全体党员积极参加党支部各项活动,以知促行、学以致用,推动工作高效开展;要强化组织保障,全面加强党支部标准化建设,健全工作制度和组织体系,做好党员档案清理规范、完善党员信息库,把每名党员都纳入党组织的有效管理,确保学习教育全覆盖,及时汇总情况,

建立工作台账,加强督促检查,将党员干部“两学一做”学习情况作为年终考核的重要依据,确保工作任务按期推进、件件落实;要加强宣传引导,全体党员要充分利用网络自主学习、互动交流,扩大学习教育覆盖面,充分运用手机、微信、QQ、微博等媒体,积极引导党员干部在线学习交流,大力宣传,为各项活动有力开展营造良好氛围。

本报记者 彭林

【县委宣传部】

近日,丹棱县委宣传部党支部召开“两学一做”学习教育工作座谈会,对学习教育内容的安排、组织方式等进行了安排部署。

参会党员重温了入党誓词和入党志愿书。会议要求,党支部要按照“三会一课”制度,每月组织1次党员集中学习,集中观看1部信念教育影片或专题片,并围绕专题内容组织讨论,每名党员要结合自身实际,列出学习清单,对照学习计划,深入开展个人自学,并做好学习笔记;要紧扣活动深入学习,结合“手抄党章100天”“党员奉献积分制”“民主评议党员”“争创一流”“志愿服务”“党建知识竞赛”等活动,学习党章党规和系列讲话精神,教育引导党支部全体党员在解放思想中善于担当有为、在忠诚履职中勇于担当有为、在提升能力中学会担当有为、在真抓实干中践行担当有为。

本报记者 彭林

两学一做 党旗飘扬

努力创作更多优秀作品 更好弘扬大雅文化



钟维钦就进一步充实大雅堂内部展陈工作进行调研。

本报讯(朱国庆 文/图)5月10日,丹棱县委书记钟维钦亲切看望省书协会员、丹棱县著名书法家周泽仙,并就进一步充实大雅堂内部展陈工作进行调研。县委常委、县宣传部部长李红兵陪同。

钟维钦一行来到已70高龄的周泽仙家中,详细询问其生活、身体状况,了解其退休后的创作情况,对其多年来努力传承书法艺术,不遗余力培养后学,大力弘扬大雅文化表示赞赏。

钟维钦说,纪念性重建大雅堂后,

一句话新闻

◆5月11日,丹棱县委副书记李祝才、县人大常委会副主任何卫刚一行前往丹棱镇指导推进换届工作。

◆为贯彻落实中央、省、市关于“两学一做”学习教育要求,5月9日,丹棱县纪委监察局党支部组织全体党员开展“重温入党志愿、重温入党誓词”主题党日活动,丹棱县常委、县纪委书记袁利民以普通党员身份参加活动。

严抓任前“廉考” 筑牢干部思想防线

本报讯(记者 彭林)5月10日,丹棱县2016年度第一次拟任科级领导干部任职前廉政法规知识测试圆满结束,该县副科级及以下干部129人参加测试。丹棱县常委、县纪委书记袁利民到考场巡视,并看望慰问了考生。

考试现场,考生们一丝不苟,认真作答,严守考场纪律。据悉,测试内容为领导干部应知应会的廉政法规知识,以闭卷笔答形式进行,题型有判断题、单项选择题和多项选择题三大类,满分100分,测试成绩60分以上(含60

分)为合格,三年内有效,成绩不合格的,将不得提拔使用。

“通过测试,进一步增强了干部的责任意识、纪律意识和廉政意识,从源头筑牢拒腐防变思想防线,促进了广大干部廉洁从政、依法行政。”相关负责人说,此次测试最终有121人合格,合格率为93.8%。

党风廉政建设

落实责任 多措并举 坚决打好秸秆禁烧攻坚战

本报讯(记者 彭林)为防治大气污染,保障群众身体健康和公共安全,坚决打好秸秆禁烧攻坚战,5月9日,丹棱县常委、副县长何文华率队深入部分乡镇检查指导秸秆禁烧工作,县政府督查室、县环保局等相关人员参加。

检查组一行先后深入双桥镇、张场镇、仁美镇、丹棱镇等地,现场查看了省道106线、中隆至双桥段、老峨山旅游快速通道两旁等重点区域秸秆禁烧工作开展情况,对各乡镇秸秆禁烧工作情况和巡查部署方案进行了仔细检查询问,并详细了解了各乡镇秸秆禁烧宣传、人员配备、巡查

方案、警力部署等情况,对各乡镇现阶段秸秆禁烧工作给予了充分肯定。

检查组要求,县级有关部门、乡镇要积极联动配合,对巡查中发现的“有火光、有烟雾”的农田户主及各种露天焚烧秸秆的违法行为按相关规定严肃追究责任,坚决查处;各乡镇要继续认真落实秸秆禁烧工作,不能有丝毫松懈,进一步加大宣传力度,加强村镇户巡查执法工作,同时各乡镇要因地制宜,提前布局,着手眼前、放眼未来,创新秸秆处理方法,确保秸秆禁烧工作持续顺利开展。

广东卫视《追梦在路上》栏目组聚焦丹棱

本报讯(记者 彭林)日前,广东卫视《追梦在路上》栏目组来到丹棱县跟拍科美家庭农场主骆美霖的创业故事,用纪录片的形式还原其创业历程。

骆美霖毕业于西南大学新闻专业,先后放弃报社和政府部门的稳定工作,回乡创业成立科美家庭农场,引入“互联网+农场”新型营销理念,通过网络、微信、微博、公众号等互联网平台做产品推广,开启了我市第一条葡萄生鲜快递专线,实现产地直销。成功对接沃尔玛、家乐福等大型连锁超市,帮助周边农户一起销售葡萄。2015年其家庭农场实现销售额400万元,并带动100户农户增收致富。

目前,栏目组在丹棱已拍摄半个月,画面素材累计时长近50个小时。

“此次拍摄的节目是栏目组向建党95周年献礼特别策划的,同时也是国家新闻出版广电总局2016年重点纪录片创作扶持项目,全国共有20名80后、90后党员入选,骆美霖是大学生创新创业代表之一。”栏目组相关负责人表示,该系列节目将于6月30日起,每周四晚22:10在广东卫视播出。成片时长35分钟,片中会穿插介绍丹棱这座大雅文化新城,推介中国桔橙之乡和丹棱美食。该系列纪录片还将在中央电视台播出。

打击非法集资 避免财产损失